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Тема: Флаг Ростовской области (к 80-летию)
Цель: Показать детям возможность составления коллективной композиции на единой основе из множества однородных элементов (цветков), подготовленных детьми заранее.
Задачи:
Учить детей аккуратно приклеивать цветок на основу.
Развивать пространственное мышление и воображение. Интерес к родному краю.
[bookmark: _GoBack]Развивать мелкую моторику рук.
Воспитывать патриотизм
Материалы, инструменты, оборудование: Готовые бумажные заготовки цветов разной расцветки, основа из бумаги флаг Ростовской области. Клей, клеенки. Презентация « мой край родной»
Предварительная работа.  Рассматривание фотографий, открыток, календарей с изображением цветков (ромашки, васильки, гвоздики. маки). Знакомство с государственной символикой Ростовской области. Подготовка основы для композиции «Наш флаг» (прямоугольный лист бумаги большого формата с соотношением ширины и высоты полотна составляющих полос как в государственном флаге Ростовской области).
ХОД  ЗАНЯТИЯ:
1. Орг. момент.
Дети сидят на стульчиках на ковре.
- В. Придумано кем-то просто и мудро
При встрече здороваться – Доброе утро!
Доброе утро солнцу и птицам!
Доброе утро улыбчивым лицам!
И каждый становится добрым, доверчивым
Ведь доброе утро длится до вечера.
- Ребята, давайте улыбнемся и подарим друг другу хорошее настроение.
- Сегодня перед занятием я получила письмо. И в нем лежит предмет. Что это за предмет вы узнаете, отгадав загадку.
У него названий много:
Триколор, трёхцветный стяг –
С ветром гонит прочь тревоги
Бело-сине-красный ….. (флаг)
- Д. Российский флаг.
- В. Правильно, это флаг – один из символов нашей страны.
-В. Но у каждого человека есть своя малая Родина. Это там где он родился, и где живет.
Где мы с вами живем? В каком краю? Как называется наша область?
-Д. Ростовская область.
-В. Посмотрите ребята, как выглядит флаг ростовской области.(Показ флага)
Скажите, из скольких цветов состоит наш флаг? Назовите эти цвета?
-Д. Белый, синий, желтый, красный.
-В. Знаете ребята скоро у нашей Ростовской области день рождения. И я вам предлагаю немножечко украсить наш флаг. А украшать мы с вами будем цветочками которые мы заранее заготовили. Посмотрите на эти цветочки
-Д. Цветы-цвета флага ростовской области.
- В. Правильно. Давайте вместе составим из наших цветов один большой флаг Ростовской области. Как мы можем это сделать?
 Физкультминутка
Дует ветер с высоты
Гнутся травы и цветы
Вправо-влево, влево-вправо
Клонятся цветы и травы. (наклоны)
А давайте вместе
Все попрыгаем на месте (прыжки)
Выше! Веселей! Вот так!
Переходим все на шаг (ходьба на месте)
Вот и кончилась игра, заниматься нам пора. (дети садятся на стульчики за столы)
- Все вырезанные цветы дети переносят на свободный стол, рассматривают и с помощью воспитателя создают из цветов мозаичную композицию «Наш флаг». Воспитатель напоминает детям, в каком порядке следуют на флаге цветные полосы, выкладывает для ориентира по 2-3 цветка.
Самостоятельная работа детей.
Воспитатель оказывает помощь. Звучит музыка «Вальс цветов».
 Итог Занятия
- В. Посмотрите, вы каждый вырезал свои цветы, они у вас получились все разные, но мы смогли объединить их в один флаг, составить одну большую композицию на всех.
- В. Вы сегодня все хорошо потрудились на занятии, и у нас получился отличный результат. Молодцы! Спасибо за занятие!
 

